
Jablonec nad Nisou
Kraj: Liberecký Okres: Jablonec nad Nisou

Správní obvod: Jablonec nad Nisou GPS souřadnice: 50.722053N, 15.170314E

Nadmořská výška: 475 m n. m. První pís. zmínka: 1356 (668 let) Katastrální výměra: 3 138 ha

Počet obyvatel: 43 299 PSČ: 466 01

Adresa URL: www.mestojablonec.cz

Současnost obce Jablonec nad Nisou
Jablonec nad Nisou je správním, kulturním i sportovně rekreačním střediskem Jizerských hor. Je městem
skla a bižuterie, ale i městem sportu, branou Jizerských hor. Čím tedy může návštěvníky upoutat? Z
pohledu kulturního především divadlem, které bylo po dvouleté rekonstrukci znovu otevřeno, Muzeem skla
a bižuterie, galerií Belveder v Mlýnské ulici. Zájemcům o sport a rekreaci se nabízejí sportovní areály na
Střelnici a v Břízkách ve Mšeně, koupání ve třech jabloneckých přehradách, otevřené
tenisové dvorce i kryté haly Nad Prosečí a v Břízkách, krytý bazén, bruslení na krytém stadionu,
běžecký lyžařský areál v Břízkách, slalomový svah na Dobré Vodě, milovníkům koní jízdárny v
Rýnovicích a nejbližším okolí. Jen 20 minut trvá cesta do Bedřichova nebo Horního Maxova, nástupních
míst do Jizerských hor.
Školství je zde zastoupené mateřskými až středními školami. Ve městě jsou čtyři mateřské
školy, MŠ v ulici Uhelná má několik odloučených pracovišť, 11 základních škol, dvě gymnázia a šest
odborných středních škol. Mimoškolní vzdělávání v uměleckých oborech zajišťují: Ciskotéka -
škola folk a country, Škola hudba BoNi, Taneční škola DaM, Taneční škola Josef Svoboda, Taneční škola
X-Dance a Základní umělecká škola.
Zdravotnické a sociální služby zajišťuje Nemocnice Jablonec nad Nisou a Centrum sociálních služeb, což
jsou organizace města a celá řada neziskových organizací. V Jablonci působí také celá řada
kulturních i sportovních sdružení. Jsou zde tři útulky pro psy.
Oblíbenou vodní plochou pro pro celé široké okolí je přehrada Mšeno, která se nachází nedaleko
centra Jablonce nad Nisou. Jsou zde písčité a travnaté pláže, vstup do vody je v závislosti na konkrétní
lokalitě mírný až velmi prudký. V bezprostřední blízkosti se nacházejí kurty na plážový volejbal,
hřiště, jachting, potápění, půjčovna loděk, šlapadel a dalšího vybavení, windsurfing, dětské koutky a
betonová hřiště na fotbal, tenis či basketbal (vše zdarma), množství stánků s občerstvením a několik
restaurací.
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